
Srebrna Odznaka Jeździecka

Pytania ze Srebrnej Odznaki

Poziom trudności: Średni

1. Jakiej ilości ruchu odpowiada naturalny tryb życia konia na wolności w stadzie?

A - ok.10 godzin stępa

B - ok.3 godziny stępa

C - ok.16 godzin stępa

D - ok.8 godzin stępa

2. Co oznacza „kłapanie” pyskiem źrebaka?

A - &quot;Kłapanie&quot; pyskiem oznacza znudzenie źrebaka

B - Oznacza senność

C - Oznacza radość

D - Charakterystyczne „kłapanie” pyskiem jest oznaką podporządkowania i uległosci

wobec starszych koni

3. Ile par żeber zawiera klatka piersiowa konia?

A - Koń posiada 16 par żeber

B - Koń posiada 18 par żeber.

C - Koń posiada 10 par żeber

D - Koń posiada 20 par żeber

4. Wymień rogowe wytwory skóry u konia.

A - kopyta , zęby , kasztany

B - kopyta, kasztany i ostrogi

C - kopyta , ostrogi , grzywa

D - kopyta , kasztany , ogon

5. Jak należ umieszczać żłób w stosunku do poidła?

A - Żłób powinien być maksymalnie oddalony od poidła

B - Żłób i poidło powinny znajdować się jak najbliżej siebie

C - Nie ma znaczenia
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6. Wymień najczęstsze schorzenia skóry u koni.

A - kolka , nagwożdżenie , grzybica

B - gruda, grzybice , skaleczenia

C - ochwat , gruda , podbicie

7. Co wywołuje grypę u koni?

A - Za dużo ruchu w zimie

B - Złe odżywianie

C - Wirus grypy

D - Za mało ruchu
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Karta odpowiedzi

1. C

2. D

3. B

4. B

5. A

6. B

7. C
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